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'10 Aporpéoctg ’6u[ﬁ](pwov %ot touhn-
PLwY aplipoy

1 H moptoxoAid tov moanmod cixe 48 moptoxdiio. O Opé-
otyg éxode ta 35. [loca TopTORAALX EPELVOY GTNV TOPTO-
KOALL;

s 0o BY&Aw tow 35 mopToxdAla, oL €xode o Opé-

< q j = 0TNG, Ao To 48 TTOPTOXAALAL, TTOV ELYE N TTOPTOX -
Ata. Oo xovw, ONAodY], aQoipecy].

Z

£P00 Il

48 — 35 = AM

48 — 30 =18 48

18 — 5 = 13 mopToxdALx =35

13

2 Kavew Tig apotpéoeis:

o) pe tov 10 TpbéTOo B) pe To 20 TpbéTO
86 — 44 =; 97 -53=; 78 69
.................................... — 47 — 55




Apalp€aelg dWNPLWV Kat TP LWV aplOpwy

5 O moammolg eixe oto TePPOAL Tov 83 Aspoviég. H maywvid
xotéotpee Tig 47 amwd avtég. I[ldoeg Aspoviég Tob Epet-

vo;

T AYZH |
! ® Aporpodue mpwTor TLS Lovades: To 7 amd To 3
] -~ dev aarpeitar. [aipvovpe 1 dexado amd to 8,
- j v Tpoabétovpe oto 3, Tov yivetow €tol 13. A-

Z popovpe to 7 amd to 13 7 amd 13, pévouy 6.

® Apoarpovpue Tic dexddes: 1 dexdda, mov Sovel-
OTNXOYE, xOL & xGyovy 5 5 amd 8, puévovy 3.

O s

o) A M ) A M

® ®
83 o 83 M

- 47 ®=417

6 36

4 Kavew Tig mapoaxate oa@oalpéocels:

58 79 89 69
-8 =9 = 80 — 60
92 b4 46 80
— 58 -9 -8 — 56



Apalp€aelq SWNPLWV Kat TP LWV aplOpwV

=

5 Kdavw pe to vov pov tig agoatpéoels:

900 — 400 = ......... 52 — 32 = ...
700 — 500 = ......... 520 - 320 = .........
800 — 300 = ......... 75 — 25 = ...
1.000 — 600 = ......... 750 — 250 = .........

S~

6 * O TortTolg YOOLoE 0Tt TO POVEfn XEOTOVTOG 300 TEAVTES.
o H pio eixe 34 Aspovia xow n GAAn 26 TOQTOXGALL.
o) Iléca mepLoodTEp NTOY TO ASpOVIN OTTO TOL TTOPTO-
KOAALOL;
B) 6o TOPTORAAL ETTPETE VO TTAPEL OXOUY] YLO VO Y-
vouy 50 Tto ToPTOUAALY;

Y) H pntépa é@riake codma ot éBade Alyo Aspovia o’
oVTA TOL £QePe 0 TTaTTOoVG. "Etol, Epstvay péoa oty
Toavto 27 Aepovia. lldoca Aepovio yonoLpomoi-




11 ToMamAaoctocpoi dupiglov pe
rovodnpLo oo

1 Tov Ayiov Aquyrpiov yiéprtalay 3 @ilol Tov Tatépo [ov.
0 matépoag (ov Toug éoTele ol pia avBodéoun. Av xdbe
ovBodéopy ciye 11 TOLAVTAQUAAX, TOGO TOLOVTAPULAAO EL-

xov 0Aeg poli ov avodéopeg;

2 ' Toveyilo:

ﬁ 1 x11 = ...
2x11 = ...
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MoAAamAactacpol SiPripLou e Hovowr Lo aptiud

[ 5 Youveyilw:

12+12=... 1 2x12 = ..
12+12+12= ... N ... X .. = ..
12+124+12+12=... M ... X .. = ..
12+124+12+12+12 = ... ] ... X ... = ..
12412 +12+12+124+12= ... 71 ... X ... = ...
122+ 124+ 12+12+124+12+12= ... ] ... X ... = ...
122+ 12+ 12+ 12412 +12+12+12= ... 7 ... X ... = ...
12412+ 12 +12+124+12+12+12+12= ... 7 .. “ = .
12+ 12+ 12+ 12+ 12+ 12+ 12+ 12+ 12+ 12= .07 ... X ...

4 Aoyoplalm TEOPOPA OTTHWE 6TO TTAPAIELYLO:

4x13=(4%x10) + (4x3) =40+ 12 = 52

/ "\
10 3
3x13 = ...
5x13 = ...
2x14 = ... 4x14 = ...
2x15 = ...
6x15 = .. 8x 15 = ...
8x14 = ...
7x13 = ... 7x15 = ...
9x13 = ...
9x15 = .. Ix14 = ...




MoA\amnAactlacpol Sipriplou pe HovowrpLlo aptoud

5 AvoAddw Touvg aplBpods 0TTtmwg 6To TOPASELYPO!

2 3 8 3 7 4

7S PO RN
200+30+8 . + . + .
e N T~ NS

6 9 3
1 N\
..... F oo o
/ N O
(oox.)+CGoxo)+
4 8 6
/1N /72|5\
..... S T U SR
/N N\ ~ N>
Goox )+ G x )+ ... o x )+ Gox )+

6 Epydalopat 6Twg 670 TOQAJELYRO:
3><2T5<(3><200)+(3><20)+(3><5)=600+60+15:675
200 20 5
a) 4 X 217 =(.x. D+ Cex. )+ x)=+ .+ = .

B)5x126=(C..x..)+C.x. . )+(.x. )= +..+..=..



"[2 IHpofBApoto

0 Opéotyg %ot 1 Avtlyovy dvolEay TOLG XOVUTOPABES TOUG.
0 Opéotyg BoNxe 6T0Y ®OLUTOPEA TOL 516 € %O N AvTLyo-
vy Bonxe 6t0 Owobd TG 484 €. To dVO TAdLG Evwoay Ta
xoNnuata tovg xot ayopoocoyv évov H/Y. Toug mepioosdhay
xot D0 €. 1660 éxove o H/Y;

" AYZH |

=

J

[Téoa evpwd Ppnxe oTov *OLPTAPA TOL 0 OPETTTG; .....
[Tooa evpw Bpnxe oTOY XOLUTOPE TNG N AVTLYOVY; .....
[Téoo evpw eiyov xol Ta Vo TodLd podli;

[I6oa evpw TOVG TmeplooePay, GTOY OYOPOACAY TOV
H/Y; oo
[Tooa evpw éxave o H/Y;



MpoBAuaTa

O yupvootig édwoe otov HpoxAn 35 € xou tov {tnos va mdet
0TO XOTAGTNULO OOANTIXOY EWOWY VO AYOPACEL UTOAAKLY TOUL
Tévig. Kabe proldxt xaver 4 €. [loco proardxio oaydpoos;

e Iléoa yonparto xpoatodoe o Hpoxhng; .....
* [léoa evpw éxave TO évor PTOAOXKL; .....

*  Metpdw, xdvovtog ovveyeic Tpoobhéoels, TOoES POPES
T & € ywpave ota 35 €:
8 12 16
Gt b+ h Fh e,

To 4 oto 35 ywpdeL ... POPES xaL TepLoaebovy ... €.

*  MeTpdw, ®AVOVTOG GUVEYELS POULPETELS, TTOGES (POPEG
T 4 € ywpave oto 35 €.
31 27 23

35 - 4-4 —4—

To 4 oto 35 ywpdeL ... PopEg xal TePLaaedoLY ... €.

* To ypdow clvrtopo:
35 : 4 > ... pTTOAOXLO. X0 TTEQLGGEVOLY ... €.



MpopAAuata

5 INUELOVL pE Eva X To yponuroato Tov Bo yonowomoroesl o
~ HpoxMg Yo Yo TANOGOOEL TO TOUPOKETGD TORYLOTO:

(4 O Hpoxhijg ayépace amd T0 %xotdotnuo odATindy 36y
~ éva xovuti, Tov giye péoa 8 pmaldxia Tov TéV. Av oyo-
pale 5 (Ot ®OLTLA, TOoH pPTaAAxLH TOL TéVlS Do eiye o-

Yopdoet;
| |
AvEH |
* To 1 xouti éxetl .......... UTTOAGKLOL.
Tow 2 xoutTLd €xovy 2 X ... = ... UTOAGXLA.
Tow 3 xovTLd €xovy 3 X ... = ... UTOAGXLO.
Tow 5 xoUTL& €YOLY ... X ... = ... LTTOAOXLOA.
LI At To 4 PPt





